

广告

百名旅游社老总
踩线车溪风景区

□记者 侯国防

本报讯 近日,来自河南的近百名旅游社老总齐聚车溪民俗风景区,感受车溪的土家风情和原始的农耕文化。

据了解,车溪民俗风景区是湖北三峡地区唯一的民俗旅游区。巴楚故土园、农家博物馆、水车博物馆、三峡奇石馆、天龙云窟等景点云集,来到山清水秀的车溪,乐趣无穷。

车溪民俗游览区是三峡黄牛岩生态旅游风景区的南大门,以“梦里老家”为主题,

以田园风光和土家民俗文化为特色的风景区。景区内巴楚民风古老淳厚,田园风光清新自然,其特点可用“一二三四”来概括,即一个主题定位(梦里老家),两大自然奇观(植物奇观、地质奇观),三种文化特质(民俗歌舞欣赏、农耕稼作展示、古代作坊表演),四种旅游特色(民俗风情游、休闲体验游、科普考察游、猎奇探险游)。

据悉,我市周口山水旅行社、国旅周口分社十分看好这一山水交融的特色线路。考察结束后,两家旅行社为周口市民争取了最大政策,并于本周倾情推出首发团。

这个周日
69元畅游禹州大鸿寨

□记者 侯国防

本报讯 三月是市民出游的好时节。为了回馈新老游客,周口大地旅行社文明路分社开业之际,特意诚邀市民于3月30日当天畅游禹州大鸿寨。即每位游客由原价169元优惠直降到现价69元。您想带着家人畅游大鸿寨景区吗?那就赶快咨询报名吧!

据了解,大鸿寨景区位于国家历史文化名城禹州市鸠山镇境内,地处许昌禹州、郑州登封、平顶山汝州三市交界的重要地带。景区总面积30平方公里,是国家4A级旅游景区、国家森林公园、河南省野生药材资源基地。大鸿寨以远离尘世喧嚣的幽邃环境和郁郁葱葱的山体植被秀绝中州。在历史上,大鸿寨因极为重要的两大文化创始而辉煌。一是黄帝重臣大鸿氏发明创造了中国传统医学中的运气学与中国传统占星术、堪舆学;二是魏晋时

期,这里培育出华夏历史上第一位出家僧人、第一位西行求法僧人朱士行,法号八戒,他比唐玄奘西天取经早接近400年,同时也是《西游记》唐僧人物的创作原型,由此而衍生出猪八戒人物。

大鸿寨景区以涌泉河流为界,自然分成南北两大区域。北区自西向东,巍峨雄壮的大鸿寨主峰,尖峭峻拔的摘星楼,开阔平坦的坷垃垛依次排列。在这“三峰”的怀抱里,自西至东有簸箕掌、钻天洞、烽王台、一线天、和尚洞、水帘洞、佛爷庙、老羊山等28处景观。这些景点或高悬于峭壁之上,或掩映于原始林木之间,置身其间,移步换景,身若飘然。南区自东向西,有蜘蛛山、梨辕山、兰花山、玛瑙山等景点,松柏流翠,白杨参天,花椒飘香,刺槐成片。春夏季节,万木峥嵘,百花吐艳,与北区原始的自然林木花卉争绿斗妍,着实令人心旷神怡,迷而忘返。

为了回馈新老游客,周口大地旅行社诚邀市民于3月30日当天畅游禹州大鸿寨。届时您不妨带着家人寻春踏青、赏春探幽、给心灵一次春天的旅行。

七彩郁金香 浪漫嵖岈山
百万郁金香邀您共赏嵖岈美景!

报名咨询电话:
8231399 8226777 18638055699 13838691555

